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Συγκλονιστικές μαρτυρίες για όσα έζησαν πέντε 
γυναικών γιεζίντι που κατάφεραν να 
δραπετεύσουν
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Δεν έχουν τελειωμό οι ιστορίες για τα μαρτύρια που βιώνουν νεαρά κορίτσια και 
παιδιά από τους γαζήδες στα χέρια των απάνθρωπων τζιχαντιστών μετά την 
επίθεση στη Sinjar στις 3 Αυγούστου.

Πέντε κορίτσια, οι BS, K.Ş, FH, V.İ και η ND, των οποίων οι ηλικίες κυμαίνονται 
μεταξύ 18 και 25, κατάφεραν να διαφύγουν με επιτυχία και να φτάσουν με 
ασφάλεια στους αντάρτες στο όρος Sinjar.

 

Οι νεαρές γυναίκες, που είδαν πολλά επώδυνα περιστατικά, δήλωσαν στο ANF 
αυτά που πέρασαν στα χέρια των συμμοριών.
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Τα νεαρά αυτά κορίτσια ακόμη βιώνουν τις συνέπειες των όσων είδαν και 
υπέστησαν ενώ ανέφεραν ότι η ISIL έχει πουλήσει αρκέτές γυναίκες που έπιασε στη 
Μουσούλη στη Συρία και την Τουρκία ως σκλάβες.

«Προσπαθούσαν να μας αναγκάσουν να γίνουμε μουσουλμάνοι.

 

Όσες αρνήθηκαν, τις σκότωσαν» είπε η μια από τις κοπέλες προσθέτοντας ότι τα 
παιδιά και οι γυναίκες κρατήθηκαν σε ένα ξεχωριστό χώρο, ενώ οι άνδρες 
μεταφέρθηκαν μακριά σε κάποια άλλα μέρη.

 

 

«Θα πωλούσαν τις ανύπαντρες γυναίκες στα σκλαβοπάζαρα στην Τουρκία και τη 
Συρία.

Εκτός αυτού, ήμασταν εκτεθειμένες σε φυσικές και σεξουαλικές επιθέσεις από 
μέλη της συμμορίας κάθε μέρα«.

 

Τα κορίτσια δήλωσαν ότι πολλές νέες γυναίκες αναγκάστηκαν να παντρευτούν, και 
ότι όσοι δε δέχθηκαν, έδωσαν τέρμα στη ζωή τους.

 

«Είμαστε μάρτυρες για όλα αυτά.

 

Περιμέναμε τη σειρά μας να έρθει», είπαν τις γυναίκες, προσθέτοντας ότι οι 
συμμορίες ασκούσαν τέτοια ψυχολογική καταπίεση ώστε ανάγκασαν μία γυναίκα 
να αυτοκτονήσει.

 

Οι γυναίκες δήλωσαν ότι επέζησαν τρεις μήνες υπό αυτές τις καταπιεστικές και 
επώδυνες συνθήκες.



Η 20χρονη BS δήλωσε ότι οι συμμορίες της πήραν από την οικογένειά της με τη 
βία και πρόσθεσε:

 

«Αυτές οι απάνθρωπες συμμορίες με πήραν με τη βία από την οικογένειά μου κατά 
τη διάρκεια της σφαγής στη Sinjar.

Αρχικά με πήγαν στη Μπαχάκ και στη συνέχεια στη Μοσούλη.

Με κράτησαν σε μια σκοτεινή φυλακή στη Μοσούλη για 5 ημέρες.

 

 

Στη συνέχεια, μας πήραν πίσω στο Sinjar και με έβαλαν σε ένα σπίτι.

Ήθελαν να μας πουλήσουν για σκλάβες αλλά δεν το δεχθήκαμε αυτό.

 

 

Προσπάθησαν να μας αναγκάσουν να εκτελέσουμε τις τελετουργικές προσευχές 
του Ισλάμ.

Καθώς δεν το δέχθηκα αυτό, υποβλήθηκα σε σωματική βία από τις συμμορίες.

Με χτύπησαν πολλές φορές με κομμάτια ξύλου».

Η 25χρονη V.I., είπε ότι ξυλοκοπήθηκε πολλές φορές από τα μέλη της συμμορίας 
επειδή αρνήθηκε να επαναλάβει τα λόγια του Ισλάμ.

 

«Οι συμμορίες με πήγαν στη Μοσούλη και ήθελε να με πουλήσουν στην αγορά 
σκλάβων, παρά το γεγονός ότι ήμουν παντρεμένη.

Πρώτα μας χώρισαν από τους άνδρες και μετά πήραντις νεαρές γυναίκες σε ένα 
άλλο σπίτι.

 



Ήθελαν να ασπαστούμε το Ισλάμ και όταν αρνηθήκαμε, μας χτύπησαν»

Η 18χρονη K.S. είπε ότι ζούσε μαζί με την οικογένειά της στο χωριό Sibe Sex Xidir 
όταν οι συμμορίες ήρθε στη Sinjar τον Αύγουστο.

 

«Οι συμμορίες σκότωσαν τις γυναίκες, τα παιδιά και τους ηλικιωμένους 
στο χωριό μας, και απήγαγαν νεαρές γυναίκες και κορίτσια. Εμένα με 
πήραν με τη βία από την οικογένειά μου και με πήγαν στη Μοσούλη.»

Πρόσθεσε ότι ήταν σε μια ομάδα 25-30 ατόμων που 
προορίζονταν για το σκλαβοπάζαρο.

 

Η K.Ş δήλωσε πως κάποιες νεαρές γυναίκες που δεν 
αποδέχθηκαν αυτή τη μοίρα, αυτοκτόνησαν και συμπλήρωσε:

«Ακόμα υποφέρω από τις συνέπειες του τι έζησα.

Ενώ δραπέτευσα από τις συμμορίες στις 13 Νοεμβρίου, 
εξακολουθώ να νιώθω λες και οι τζιχαντιστές θα έρθουν να με 
οδηγήσουν στην αγορά σκλάβων και να με βασανίσουν»
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